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ДЛЯ НЕГАЙНОГО ОПРИЛЮДНЕННЯ 

27 березня 2014 р. 
 

 

МВФ оголошує про досягнуте на рівні експертів порозуміння щодо надання 

Україні кредиту на суму 14-18 млрд. доларів США на умовах «стенд-бай» 

 

Місія Міжнародного валютного фонду (МВФ) перебувала в Києві у період з 4 по 25 

березня з метою ознайомлення із поточною економічною ситуацією і обговорення 

програми економічних реформ уряду, підтримку якій зміг би надати МВФ. На 

завершення візиту Ніколай Георгієв, Керівник Місії МВФ в Україну, перебуваючи в 

Києві, заявив сьогодні про таке: 

«Місія досягла порозуміння з керівництвом України на рівні експертів щодо 

програми економічних реформ, на підтримку якої Міжнародним валютний фондом 

може бути наданий дворічний кредит «стенд-бай». Сума фінансової підтримки з боку 

широкої міжнародної спільноти, доступ до якої відкриє програма, становить 27 млрд. 

доларів США, що мають надійти  впродовж наступних двох років. Частка допомоги з 

боку МВФ в цій сумі коливатиметься від 14 до 18 млрд. доларів США, точна сума 

буде визначена одразу після обрахування всього обсягу допомоги з двосторонніх та 

багатосторонньої джерел.   

Домовленості з урядом України мають бути затверджені керівництвом МВФ та 

Радою Директорів МВФ. Очікується, що Рада Директорів розгляне це питання у 

квітні, після того як керівництво України затвердить потужний і комплексний пакет 

попередніх заходів, спрямованих на стабілізацію економіки і створення умов для 

сталого розвитку.  

“ За останній рік макроекономічний дисбаланс в Україні досягнув неприйнятного 

рівня. Режим курсової прив’язки та завищений обмінний курс (які мали місце до 

недавнього часу) призвели до зростання дефіциту рахунку поточних операції до рівня 

понад 9 відсотків ВВП. У світлі значних платежів за зовнішніми зобов’язаннями та 

обмеженого доступу до міжнародних ринків боргових зобов’язань, міжнародні 

резерви на початку 2014 року скоротилися до критично низького рівня, 

еквівалентного покриттю двох місяців імпорту. У 2013 році фіскальний дефіцит 

становив  4½  відсотка ВВП, а Уряд накопичив значні заборгованості з фінансування 

видатків. У 2013 році дефіцит державної компанії НАК НАФТОГАЗ, зумовлений 

різким зростанням обсягів продажу газу за цінами нижче собівартості, досягнув 

майже 2 відсотків ВВП. Якщо не вжити заходів у контексті політики щодо цього 

сектора, об’єднаний дефіцит державного бюджету та НАК НАФТОГАЗ у 2014 році 

зросте до рівня понад 10 відсотків ВВП. 

Міжнародний валютний фонд 

Washington, D.C. 20431 USA 
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 “ Після періоду напруженої політичної та економічної турбулентності, що 

спостерігалися останніми місяцями, Україна досягла певної стабільності, однак 

величезні проблеми залишаються. Для того, щоб захистити резерви та вирішити 

питання завищеного курсу вітчизняної валюти, Національний Банк України (НБУ) у 

лютому перейшов на режим плаваючого обмінного курсу. Заходи, запроваджені у 

лютому та березні, допомогли стабілізувати фінансові ринки та забезпечити 

виконання платежів, які становили критичний пріоритет для бюджету. Разом з тим, 

економічний прогноз залишається складним, спостерігаються ознаки скочування 

економіки назад у фазу рецесії. З огляду на поточну відсутність доступу до ринків, 

вимальовується проблема забезпечення великих сум для погашення зовнішнього 

боргу у 2014-15 рр.  

 

“Мета урядової програми економічних реформ - відновити макроекономічну 

стабільність і вивести країну на шлях доброякісного управління  та стійкого 

економічного зростання, одночасно забезпечивши захист уразливим верствам 

населення. Ядро програми сформують реформи у наступних царинах: монетарна та 

валютно-курсова  політика, фінансовий сектор, фіскальна політика, енергетичний 

сектор, а також зміцнення державного урядування, посилення прозорості та 

поліпшення бізнес-клімату.  

“ Монетарна політика буде більш предметно зосереджуватися на питанні стабільності 

внутрішніх цін, із одночасним дотримуванням режиму гнучкого обмінного курсу. Це 

допоможе подолати дисбаланс у зовнішньому секторі і полегшить процес 

поступового відновлення міжнародних резервів. Впродовж наступних 12 місяців 

НБУ планує перейти на інфляційне таргетування, яке стане «якорем»  для 

інфляційних очікувань.  

“Реформи у фінансовому секторі будуть зосереджуватися на тому, щоб забезпечити: 

(i) ситуацію, за якої банки будуть здоровими, ліквідними, з добрим рівнем 

капіталізації; (ii) вдосконалення регулятивно-наглядової бази НБУ, у т.ч. її мається на 

увазі відповідність вимогам оптимальної міжнародної практики та консолідованого 

нагляду, а також (iii) сприяння розв’язанню питання про непрацюючі позики у 

банківському секторі. 

 

” Фіскальна політика орієнтуватиметься на забезпечення виконання зобов’язань з 

фінансування пріоритетних видатків у найближчі місяці, а також імплементацію 

заходів, спрямованих на більш глибоке корегування ситуації, - на середньо-термінову 

перспективу. Початкової стабілізації у 2014 році буде досягнуто шляхом 

комбінування заходів, спрямованих на підвищення доходів та скорочення видатків. 

На 2015-16 рр. програма передбачає поступове корегування фіскальної ситуації, 

орієнтоване на видаткову частину, темпи якого будуть співставні з темпами 

відновлення економіки, а також забезпечення захисту вразливих верств населення – 

орієнтуючись на скорочення фіскального дефіциту до рівня приблизно 2½ відсотків 

ВВП до 2016 року.   

“Реформи у енергетичному секторі будуть зосереджені  на тому, щоб скоротити  

гальмівний вплив, який справляє цей сектор на фіскальну ситуацію, та підвищити 

його ефективність. Ключовим кроком для забезпечення цієї мети буде поступове 
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підвищення роздрібних тарифів на газо- та теплопостачання. Важливо зауважити, що 

цей процес буде підкріплено розширеними заходами із соціального захисту, що 

мають пом’якшити негативний вплив на найбідніші верстви населення. З часом, 

програма зосередиться на заходах з поліпшення прозорості фінансових рахунків НАК 

НАФТОГАЗ і реструктуризації компанії з метою зменшення її видатків та 

підвищення ефективності.    

“ Реформи, націлені на вдосконалення державного врядування, підвищення 

прозорості і поліпшення бізнес-клімату, стануть центральним елементом програми.  

Заходи в рамках політики щодо цих секторів передбачатимуть ухвалення нового 

закону про державні закупівлі, що має закрити лазівки для уникнення дотримання 

конкурентних процедур; заходи, спрямовані на полегшення для бізнесу процедури 

отримання відшкодування ПДВ; а також щоквартальне проведення незалежного 

аудиту рахунків НАК НАФТОГАЗ. Вищеозначені заходи, а також інші кроки будуть 

розроблятися у повному обсязі за допомоги Світового Банку, ЄБРР та інших 

міжнародних організацій, і мають забезпечити більш прозору роботу Уряду, 

вирішити задавнені питання, які стосуються державного врядування, і ліквідувати 

перешкоди на шляху до економічного зростання. Крім того, МВФ підготує 

комплексне діагностичне обстеження, що стосуватиметься системи заходів протидії 

корупції та системи урядування, розробки та імплементації законів та нормативних 

документів, питань ефективності судової системи та податкового адміністрування.  

"Урядова програма реформ правильно зорієнтована на вирішення основних 

економічних викликів, які постали перед Україною. Запорукою успішного 

досягнення цих важливих цілей буде послідовне і  неухильне її запровадження у 

життя, що забезпечить цим зусиллям підтримку з боку міжнародного 

співтовариства.” 

 

 

 

 

 


